
[bookmark: _GoBack]Eres "Abby".   Escoge dos cartas.   Copia las dos cartas a Word y contéstalas.  En las respuestas, escribe por lo menos 5 frases cada una en las que incluyas influencias, emoción, duda/negación, y expresiones impersonales.  Imprime tus cartas para llevar a la clase el miércoles.  Algunas sugerencias:
	Influencias
	Emoción
	Duda/negación
	Expresiones 
impersonales

	sugerir que
recomendar que
aconsejar que
pedir que
exigir que
permitir que
prohibir que
insistir en que

	alegrarse de que
temer que
tener miedo que
esperar que
estar triste que
estar alegre que
sorprenderse que
	dudar que
no creer que
no pensar (ie) que
(con el indicativo):
no dudar que
creer que
pensar (ie) que
	es importante que
es imposible que
es posible que
es probable que
es necesario que
es bueno / malo que
es ridículo que
es increíble que
(con el indicativo)
es cierto que
es obvio que
es evidente que
parece que 




Querida Abby:                  
Hola.  Tengo un gran problema.  Es el fin del semestre, y estoy tomando cinco clases.  En tres de mis clases dudo que tenga buenas notas.  A mis padres no les gustan las malas notas, y ellos no estarán felices cuando vean mis notas.  Mis profesores no responden a mis cartas electrónicas para hablar sobre mis notas.  Necesito ayuda rápidamente porque hay solo tres semanas de este semestre.  No tengo mucho tiempo.  Yo no quiero mostrarles a mis padres las notas malas y no quiero suspender ninguna clase.  Ayúdame, por favor. Gracias,                                   
Una estudiante desesperada.


Querida Abby:
Me llamo Catalina, y tengo un problema con uno de mis amigas. Ayúdame por favor. Mi amiga tiene un problema con comer. Ella no comerá alimento y ella llegó a ser muy flaca. Estoy preocupado por ella y temo no saber cómo ayudarla. Espero que ella pueda mejorarse, pero ella no me escucha. Dudo que ella diga algo a su madre o a la familia sobre su problema porque no piensa que tenga un problema. Traté de explicarle a ella que es malo no comer pero no parece que ella pueda conseguir ayuda.  Por favor, ayúdame a ayudarla.
Preocupada.


Querida Abby:
Yo tengo un problema para ti.  Yo tengo una amiga que es muy especial a mí.  Ella tiene un novio nuevo.  Mí amiga no tiene tiempo para mí ahora.  Su novio nuevo es un buen chico, pero ella no es la misma persona ahora.  Mi amiga y yo fuimos a todos lugares juntas.  Yo nunca veo a mi amiga ahora.  Yo necesito que tú me ayudes.  ¿Qué hago yo para  hablar con ella sobre la situación.  Yo no quiero que mi amiga esté furiosa conmigo.  Yo quiero que mi amiga y yo nos divirtamos como lo hicimos antes. 
Sinceramente,
Desesperada por mi amiga


Querida Abby: 
Soy el Sr. Limpio y tengo un problema grande con mi compañera. Ella es muy sucia. Ella siempre tiene la ropa sobre todo el cuarto. Estoy limpiando siempre después de ella. Tengo una vida ocupada, y no tengo tiempo para limpiar después de ella. Le he pedido que ella limpie, pero no me escucha. ¿Cómo puedo convencerla que cambie? Ella es una de mis mejores amigas, y no deseo ser malo, pero me gusta tener mi lugar limpio. ¿Qué puedo hacer?
Sinceramente, 
un compañero frustrado.


Querida Abby:
Tengo un problema con una de mis compañeras de cuarto. A ella le gusta tener muchas fiestas grandes por los fines de semanas, pero yo prefiero descansar y estar tranquila. Yo pido que mi compañera no tenga fiestas en nuestro apartamento porque tengo que trabajar muy temprano los fines de semana. Mi compañera no me escucha. ¡Todos los fines de semana hay fiestas hasta las dos o las tres de la mañana! Es difícil para mí levantarme en la mañana para ir a mi trabajo. Me importa que mi compañera y yo nos quedemos buenas amigas, pero yo no sé qué hacer. Hablar con ella no ayuda, y no sé cómo resolver este problema. ¿Estoy siendo irracional? Para mí, es una lástima que yo tenga que escribir a ti por consejo. Espero que nos diga qué debemos hacer.  Muchas gracias,  
Adrianita


Querida Abby,
Yo tengo un problema mayor. Yo no tengo amor. Yo no sé por qué, pero yo estoy muy solitario. Yo supongo que yo no comprendo a las señoras. ¿Qué quieren ellas? ¡Yo pienso que yo bailo muy bien! Yo soy alto, y rubio, y tengo ojos azules. ¿Qué más quieren las señoritas? Si tu me ayudas,  estaré muy contento.
Muchas Gracias,
Sin Amor en Thousand Oaks


Querida Abby:
Me llamo Fernando. Últimamente (lately) tengo muchos problemas y muchas presiones en el trabajo. No duermo bien y estoy cansado todo el tiempo. Qué recomiendas en mi situación?
Muchas gracias,
Fernando


Querida Abby:
¡Hola!  Yo tengo un problema y yo necesito su ayuda.  Mi amiga no es alegre. Ella es triste todos las días. Yo no sé qué decirle, o hacer con ella.  Yo quiero que mi amiga esté alegre pero ella no lo está.  Y, yo pienso que ella no come o duerme bastante.  ¿Puede ayudarme, por favor?
Gracias,
Catalina


Querida Abby:
Me llamo Mauricio. Mi vida es demasiado tranquila. No hago nada emocionante (exciting). Me gustaría tener un poco más de emoción y adrenalina en mi vida. Qué me recomiendas?
¡Hasta luego!,
Mauricio
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